

## TEVÉKENYSÉGI BESZÁMOLÓ

### GAZDA ZOLTÁN, ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ

A 2009-es évben a 37 tanácsülésből 34-en vettem részt, valamint a jogi bizottság 29 üléséből 25-ön, és a művelődési bizottság 31 üléséből is 25-ön. Hiányzásaim mind igazoltak voltak, kizárólag munkahelyi elfoglaltság miatt nem tudtam részt venni.

A művelődési bizottságban a soros munkálatokon kívül végigjártuk az összes oktatási intézményt, hogy tájékozódjunk azok állapotáról, gondjairól, lehetőségeiről. Nem kis munka volt a két alkalommal letett pályázatok elolvasása, értékelése és a támogatás elbírálása. Ez több teljes napi munkát jelentett. Az Andrei Muresanu színházért felelve, válságos periódust kellett végigvezetni, a nagyon szűkös költségvetéstől elkezdve, az igazgatócserével folytatólag. Több vezetőtanácsí, illetve társulati ülésen vettem részt, s egyeztettem a szakszervezettel is, hogy a megbolydult társulat gondjait legjobban sikerüljön megoldani. Próbáltam részt venni minél több művelődési rendezvényen, hogy a város művelődési életének pulzusán legyek.

A jogi bizottságban is folyamatosan végeztem a munkám, több levélre is válaszoltam, a jogi hátteret ellenőrizve, illetve több panasz nyomán próbáltam megoldást találni. Az ősz elejétől átvettem a jogi bizottság titkári tisztségét.

Az év első felétől kinevezést kaptam a Köztisztasági Vállalat (TEGA) igazgatótanácsába, ülésein havi rendszerességgel vettem részt. A Kós Károly Iskolaközpont vezetőtanácsí tagjaként részt vettem az üléseken, illetve tájékozódtam az iskola gazdasági és oktatási gondjairól, megvalósításairól.

2009-ben Királyhelmeceen voltam önkormányzati küldöttségben. A polgármesterrel, alpolgármesterrel folytatott többszöri tárgyaláson ismertettem a városunkban történt politikai, gazdasági változásokat. Megállapodtunk, hogy a két városvezető a városnapokon kívül egy külön alkalommal fog találkozni, hogy a protokolláris kapcsolatot valóssá alakítsák. Ugyanakkor tárgyalásokat folytattunk a kulturális cserekapcsolatokról, Királyhelmecei képzőművésznek volt kiállítás a Kónya Ádám Művelődési Házban, s ígéretet kaptunk, hogy a bábszínházunk 2010-ben meghívást kap Királyhelmece.

Havi rendszerességgel tartottam fogadóórát, hogy kapcsolatot tartsak a választópolgárokkal, de sokkal hatékonyabb az utcán való beszélgetés, vagy a rendezvényeken való spontán találkozásokkal az észrevételek felleltározása és megoldása.

A tanácsüléseken a testület munkájába aktívan kapcsolódtam be, nem csak észrevételeimet sorjáztam, hanem konkrét javaslatokat tettem a felmerült hiányosságok orvoslására. Mindezt tanúsítja a honlapon megtekinthető jegyzőkönyv. Két határozattervezet terjesztettem elő, egyet egy peres ügyben ügyvéd alkalmazására, valamint volt egy határozattervezetem, mely a szakbizottságok személyi összetételének megváltoztatásáról szólt, de megmagyarázhatatlan módon a polgármester neve alatt jelent meg, annak ellenére, hogy én készítettem elő, az indoklást én terjesztettem be, s az ülésen is én mutattam be.

Gazda Zoltán



Sepsiszentgyörgy, 2010. február 12.